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תאריך: 25.1.24

מחוון
לשאלון השלמה ללימודי התמחות בחשבונאות על–תיכונית

סמל שאלון 771702
אביב 2024
בחוברת זו 17 עמודים

משרד החינוך
המִנהל הפדגוגי                                                                   אגף בכיר בחינות

מחברת בחינה

לנבחנים ולנבחנות שלום,
יש לקרוא את ההוראות בעמוד זה ולמלא אותן בדייקנות. אי־מילוי ההוראות עלול לגרום לתקלות ואף להביא לידי פסילת הבחינה.

הבחינה נועדה לבדוק הישגים אישיים, ולכן יש לעבוד עבודה עצמית בלבד. בזמן הבחינה אין להיעזר בזולת ואין לתת או לקבל חומר בכתב או 
בעל פה.

אין להכניס לחדר הבחינה חומר עזר — ספרים, מחברות, רשימות — חוץ מ“חומר עזר מותר בשימוש“ המפורט בגוף השאלון או בהוראות מוקדמות 
של המשרד. כמו כן אין להכניס לחדר הבחינה טלפונים או מכשירים אלקטרוניים אחרים. שימוש בחומר עזר שאינו מותר יוביל לפסילת הבחינה.

לאחר סיום כתיבת הבחינה יש למסור את המחברת למשגיח ולעזוב בשקט את חדר הבחינה.

יש להקפיד על טוהר הבחינות !

הוראות לבחינה
יש לוודא כי במדבקות הנבחן שקיבלת מודפסים הפרטים האישיים שלך. אין להוסיף או לשנות שום פרט במדבקות, כדי למנוע עיכוב בזיהוי   .1

המחברת וברישום הציונים.
אם לא קיבלת מדבקה, יש למלא בכתב יד את הפרטים במקום המיועד למדבקת הנבחן.  .2

אסור לכתוב בשולי המחברת )החלק המקווקו( משום שחלק זה לא ייסרק.  .3
לטיוטה ישמשו אך ורק דפי מחברת הבחינה שיועדו לכך.  .4

אין לתלוש או להוסיף דפים. מחברת שתוגש לא שלמה תעורר חשד לאי־קיום טוהר הבחינות.  .5
אין לכתוב שם בתוך המחברת משום שהבחינה נבדקת בעילום שם.  .6

! ה ח ל צ ה ב

יש לסמן במשבצת
يجب الإشارة في المربّع

אם ניתנה מחברת נוספת
إذا أُعطي دفتر إضافيّ

* التّعليمات باللغّة العربيّة على ظهر الصّفحة
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מדבקת נבחן והתאמות
ملصَقة ممتحَن وملاءَمات

חודש الشهر  שנה السنة
מועד  موعد

סמל ביה"ס
رقم المدرسة

מס' תעודת הזהות
رقم الهويّة

מדבקת שאלון
ملصَقة نموذج امتحان

יש להדביק כאן - מדבקת נבחן )ללא שם(
يجب هنا - إلصاق ملصقة ممتحَن )بدون اسم(

ברקוד שאלון
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה 2

השלמה להתמחות בחשבונאות על–תיכונית, אביב 2024, סמל 771702, מחוון

הנבחן נדרש לענות על חמש מבין השאלות 8-1 )לכל שאלה - 20 נקודות(. 

נספח א', פתרון לשאלה 1 — רישום ביומן על–פי מסמכים
רישום בספרי העסק פעולות יומן הדרושות על–פי המסמכים )5 # 4 נק' לכל פעולה(: א.	 )20 נק'(	

יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
0000100711מזגן והתקנה441615.9ספק תדהרציוד וריהוט/מזגן27.8

0071מס תשומות נכסים

0064128071קניית סחורה + הובלה78828.9ספק רהיט להיטקניות סחורה28.8

2842מס תשומות

25560065מכירת סחורה36525.9מכירות סחורהלקוח מנחם30.8

259מע״מ עסקאות

00020002שיק 1446 ע״ח חש׳ 47830.8365לקוח מנחםקופת שיקים30.8

00020002הפקדת שיק 30.81446קופת שיקיםעו״ש עסקי31.8

המשך בעמוד 3 



ה
 ז

ר
זו

א
ב

ב 
תו

כ
ל
א 

ל
قة

ط
من

 ال
ذه

 ه
ي

ب ف
كت

لا ت

قة
ط

من
 ال

ذه
 ه

ي
ب ف

كت
لا ت

ה
 ז

ר
זו

א
ב

ב 
תו

כ
ל
א 

ל

نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה 3

השלמה להתמחות בחשבונאות על–תיכונית, אביב 2024, סמל 771702, מחוון

נספח ב', פתרון לשאלה 2 — מאזן בוחן
רישום פעולת יומן בגין התקבול מהלקוח יוסף: א.	 )2 נק'(	

יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
0000100001תקבול בשיק מס׳ 81831.5453לקוח יוסףקופת שיקים31.5.23

הצבת היתרות ליום 1.5.2023 , ומציאת הון בעל העסק לאותו יום; ג. שיבוץ הסכומים מפעולת היומן שנרשמה בטור תנועות מאי 2023 ,  ב.	
ועריכת מאזן בוחן ליום 31.5.2023 :

מאזן בוחן ליום 31.5.2023

שם החשבון
יתרות ליום 31.5.2023)9 נק'( ג. תנועות מאי 2023)9 נק'( ב. יתרות ליום 1.5.2023

זכותחובהזכותחובהזכותחובה
1,000,000120,0001,120,000מבנה

136,90031,000167,900קניות סחורה

55,40055,400ציוד משרדי

390,89055,880446,770מכירות סחורה

2,6705803,250הנחות מסחריות שניתנו

15,8005,80010,000שיקים לקבל

12,78012,7800שיקים לפירעון

60,00072,00012,000עו”ש עסקי )ח׳( 

26,44010,00016,440לקוח יוסף

24,50024,50035,90035,900ספק ירון

100,00020,00080,000הלוואה מהבנק

6,00010,00016,000קופת שיקים

775,04039,280814,320הון בעל העסק

1,303,2101,303,210218,860218,8601,388,9901,388,990סה״כ
המשך בעמוד 4 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה 4

השלמה להתמחות בחשבונאות על–תיכונית, אביב 2024, סמל 771702, מחוון

נספח ג', פתרון לשאלה 3 — הפעילות הכלכלית עם הבנק המסחרי

חישוב היתרה לכל תאריך שרשום בדף המידע, ושיבוץ היתרות בטבלה: א.	 )5 נק'(	

יומן
ח/זיתרהזכותחובהתיאור/אסמכתאתאריך
ח122,000יתרה1.9.23
ח2,950124,950חשמל — הוראת קבע4.9.23
ח6,000130,950משיכה בשיק 10.9.23932
ח50131,000דמי ניהול15.9.23
ח48,00083,000גביית שיקים20.9.23
ח3,00080,000הפקדת מזומנים24.9.23
ח100,000180,000החזר הלוואה28.9.23
ח660180,660ריבית על הלוואה בהחזר חד–פעמי30.9.23

המשך בעמוד 5 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה 5

השלמה להתמחות בחשבונאות על–תיכונית, אביב 2024, סמל 771702, מחוון

חישוב סכום הריבית שיגבה הבנק לתקופה 1.9.23–30.9.23 , אם בית המסחר מחויב בריבית שנתית בשיעור 4.5% על יתרות חובה: ב.	 )6 נק'(	

מספרי ריבית חובה מספר הימיםח/זסכום היתרהתאריך

366,000 =3·3122,000ח1.9.23122,000)0.5(

749,700 =6·6124,950ח4.9.23124,950)0.5(

654,750 =5·5130,950ח10.9.23130,950)0.5(

655,000 =5·5131,000ח15.9.23131,000)0.5(

332,000 =4·483,000ח20.9.2383,000)0.5(

320,000 =4·480,000ח24.9.2380,000)0.5(

360,000 =2·2180,000ח28.9.23180,000)0.5(

180,660 =1·1180,660ח30.9.23180,660)0.5(

סה״כ מספרי ריבית)0.5( 					    3,618,110

סה"כ ריבית: )1.5 נק'(	
,ש״ח . %, , . 4464 5

365365
3 618 110 162 814 95$ = =

המשך בעמוד 6 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה 6

השלמה להתמחות בחשבונאות על–תיכונית, אביב 2024, סמל 771702, מחוון

ג.	 )9 נק'(	

רישום בספרי העסק פעולת יומן בגין ריבית החובה: 	.1 )3 נק'(	

יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
644644ריכוז חובה 30.9.23–1.9עו"ש עסקיהוצ' ריבית1.10.23

רישום בספרי העסק פעולת יומן להחזר ההלוואה ולהוצאות ריבית בגין הלוואה: 	.2 )3 נק'(	

יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
000001066001הלוואה בהחזר חד–פעמיעו"ש עסקיהלוואה מבנק28.9.23

066ריבית על הלוואה

חישוב אחוז הריבית השנתית על ההלוואה בהחזר חד–פעמי: 	.3 )3 נק'(	

תקופת ההלוואה: 26.8.23–28.9.23 , כלומר 33 ימים. 		

. %, 7 3100 000 33
660 100 365

#
# # =

המשך בעמוד 7 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה 7

השלמה להתמחות בחשבונאות על–תיכונית, אביב 2024, סמל 771702, מחוון

נספח ד', פתרון לשאלה 4 — דיווח למע״מ
רישום בספרי העסק ״מתנות" פעולות יומן הדרושות על–פי הנתונים: א.	 )13 נק'(	

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה

3 נק'
1.4.23

00050585ביטול רישום כפול3441.5לקוח שי לכולמכירות סחורה

058מע״מ עסקאות

153153ביטול רישום שגוי94החזרות מלקוחות *לקוח שי לכול45.4.23 נק׳

5.4.23
003153רישום נכון94לקוח שי לכולהחזרות מלקוחות *

2015 מסגרותמע״מ עסקאות

1515תיקון רישום שגויהחזרות מלקוחותמע״מ עסקאותאו

77410.6קניות סחורהספק מסודרים322.4.23 נק׳
ביטול רישום שגוי

09180007

0911מס תשומות

רישום נכון77410.6ספק מסודריםציוד וריהוט22.4.23

5 כונניות עץ

00070918

0911מס תשומותמס תשומות נכסים

00070007תיקוןקניות סחורהציוד וריהוטאו

09110911מס תשומותמס תשומות נכסים

00080008ביטול רישום שגוי85510.5שיקים לקבללקוח לילך325.4.23 נק׳

25.4.23
חברת ירוק 

85510.5לקוח לילךלקבל )אשראי(
רישום ע"ח 

00080008חשבונית 332

חברת ירוק או
00080008תיקוןשיקים לקבללקבל )אשראי(

* או: החזר מכירות 		

המשך בעמוד 8 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה 8

השלמה להתמחות בחשבונאות על–תיכונית, אביב 2024, סמל 771702, מחוון

העברת פעולות היומן לכרטיסי חשבונות המע"מ, וחישוב היתרה המעודכנת ליום 30.4.2021 : ב.	 )4 נק'(	
כרטיס חשבון מס תשומות )1 נק'(

פרטיםז"פאסמ'חשבון נגדיתאריך
יתרהסכום

ח/ז
שקליםאג'זכותאג'חובהאג'

ח08452יתרה30.4.23

ח091109242ביטול רישום שגוי774ספק מסודרים22.4.23

ח30.4.2309242

כרטיס חשבון מס תשומות נכסים )1 נק'(

פרטיםז"פאסמ'חשבון נגדיתאריך
יתרהסכום

ח/ז
שקליםאג'זכותאג'חובהאג'

ח0002יתרה30.4.23

ח09110913קניית 5 כונניות עץ774ספק מסודרים22.4.23

ח30.4.230913

כרטיס חשבון מע"מ עסקאות )2 נק'(

פרטיםז"פאסמ'חשבון נגדיתאריך
יתרהסכום

ח/ז
שקליםאג'זכותאג'חובהאג'

ז04213יתרה30.4.23

ז05809303ביטול רישום כפול344לקוח שי לכול1.4.23

ז1593303החזרה מלקוח94לקוח שי לכול5.4.23

ז30.4.2393303

המשך בעמוד 9 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה 9

השלמה להתמחות בחשבונאות על–תיכונית, אביב 2024, סמל 771702, מחוון

רישום פעולות יומן לסגירת חשבונות המע"מ והעברתם לחשבון חו"ז מע"מ )3 × 1 נק' לכל פעולה(: ג.	 )3 נק׳(	

יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
0924209242סגירת מס תשומותמס תשומותחו"ז מע"מ30.4.23

09130913סגירת מס תשומות נכסיםמס תשומות נכסיםחו"ז מע"מ30.4.23

9330393303סגירת מע"מ עסקאותחו"ז מע"ממע"מ עסקאות30.4.23

המשך בעמוד 10 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה 10

השלמה להתמחות בחשבונאות על–תיכונית, אביב 2024, סמל 771702, מחוון

נספח ה', פתרון לשאלה 5 — אמצעי תשלום מעותדים
רישום בספרי העסק "ירדן" פעולות יומן על–פי האירועים )4 × 3 נק' לכל פעולה(: א.	 )12 נק׳(	

יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
0051200512תיקון טעות שיק 15.113899שיקים לגבייהספק2.9.23

או:
0051200512ביטול רישום שיק 3899שיקים לגבייהשיקים לקבל2.9.23

0051200512רישום מחדש שיק 3899שיקים לקבלספק

0028200282שיק 7855 כובד7.9שיקים לגבייהעו"ש עסקי7.9.23

00810081שיק 1142 לא כובד28.9שיקים לגבייהלקוח עומר יצחקי28.9.23

או:

00810081שיקים לגבייהעו"ש עסקי

00810081עו״ש עסקילקוח עומר יצחקי

רישום בספרי העסק ״חלומות״ פעולת יומן להעברת שיק מספר 735 לניכיון: ב.	 )2 נק׳(	

יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
0002100021שיק 735 הועבר לניכיון בבנק73526.7שיקים לקבלשיקים לניכיון4.5.23

המשך בעמוד 11 
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חישוב סך–הכול ההוצאות בגין ניכיון השיק: ג.	 )4 נק׳(	

,)3 נק׳(
100 365

12 000 4 73 96
#
# # = ריבית על שיק 735:                      ש״ח

 סה״כ הוצאות ניכיון השיק:)1 נק׳(

   ש״ח 156 = 96 + 60 = 96 + (0.5% × 12,000)

רישום בספרי העסק ״חלומות״ פעולת יומן לניכיון השיק: ד.	 )2 נק׳(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
6900021ניכיון שיק 735ניכיונות שיקיםהוצ׳ ריבית4.5.23

06הוצ׳ ניכיון/בנקאיות

44811עו״ש עסקי
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נספח ו', פתרון לשאלה 6 — חשבונאות במפעל יצרני
דוח עלות המכירות והעיבוד של המפעל לשנת 2023 :

חומרים שנצרכו)6 נק'(  א.
70,500)0.5(מלאי 1.1.23חומרי גלם:

606,900)0.5(קניות חומרי גלם

51,200)0.5(הובלת חומרי גלם למחסן

(37,400))0.5(החזרת חומרי גלם לספק

(61,100))0.5(מלאי 31.12.23

630,100)0.5(סה"כ חומרי גלם שנצרכו

5,890)0.5(מלאי חומרי עזר 1.1.23חומרי עזר:

41,600)0.5(קניות חומרי עזר

(6,230))0.5(מלאי חומרי עזר 31.12.23

41,260)0.5(סה"כ חומרי עזר שנצרכו

671,360)1(סה"כ חומרים שנצרכו

69,400)0.5(קבלני משנה ועבודות חוץעבודה)2 נק'(  ב.
= 60% * 0 233,70 140,220)1(שכר עבודה וסוציאליות

209,620)0.5(סה"כ עבודה

= 80% * 67,950 54,360)1.5(כוח וחשמלחרושת)3 נק'(  ג.

3,770)0.5(ביטוח מבנה המפעל

44,100)0.5(אחזקת מבנה המפעל

102,230)0.5(סה"כ חרושת

המשך בעמוד 13 
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33,500)0.5(בלאי כלים ומכשיריםפחת ובלאי)4 נק'(  ד.

= 526,200 – 569,400 43,200)1(פחת מכונות

= 2%*(260,000 – 1,460,000) 24,000)2(פחת מבנה

100,700)0.5(סה"כ פחת ובלאי

1,083,910סה"כ עלות הייצור)1 נק'(  ה.

שינויים במלאי )2 נק'(  ו.
מוצרים בתהליך:

54,100)0.5(מלאי תוצרת בעיבוד 1.1.23

(49,600))0.5(מלאי תוצרת בעיבוד 31.12.23

4,500סה"כ ירידה במלאי מוצרים בתהליך

שינויים במלאי 
תוצרת גמורה:

43,900)0.5(מלאי תוצרת גמורה 1.1.23

(52,000))0.5(מלאי תוצרת גמורה 31.12.23

(8,100)סה"כ עלייה במלאי תוצרת גמורה

1,080,310סה"כ עלות המכירות והעיבוד)2 נק'(  ז.

המשך בעמוד 14 
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נספח ז', פתרון לשאלה 7 — דוח מאזן נכסים והתחייבויות
הפחת הנצבר של המבנה, לפי 4% לשנה, אם המבנה נרכש ביום 1.1.2021: א.	  )2 נק'( 	

	 , , , ,2 600 000 600 000 100
4 3 240 000– # # =^ h

דוח המאזן של בית המסחר "ערבה" ליום 31.12.2023 : ב.	 )18 נק'(	

התחייבויותנכסים
התחייבויות שוטפותרכוש שוטף

57,700)1( עו"ש משיכת יתר1,540)1( קופת מזומן

42,900)0.5( שיקים לפירעון12,900)0.5( קופת שיקים

40,000)1( הלוואה זמן קצר61,800)1( שיקים לקבל

32,900)0.5( ספקים48,600)0.5( לקוחות

6,500)1( חו"ז מע"מ111,600)1( מלאי

180,000)0.5( סה"כ התחייבויות שוטפות236,440)0.5( סה"כ רכוש שוטף

התחייבויות לזמן ארוךרכוש קבוע
42,000)1( הלוואה לזמן ארוך2,600,000)1.5( מבנה - עלות

(240,000)בניכוי פחנ"צ

הון ועודפים2,360,000עלות מופחתת
2,674,240)1( הון בעלים247,000)1.5( ריהוט וציוד - עלות

(54,500))1( משיכות פרטיות(40,600)בניכוי פחנ"צ

(38,900))1( הפסד נקי206,400עלות מופחתת

2,580,840)0.5( סה"כ הון ועודפים2,566,400)0.5( סה"כ רכוש קבוע

2,802,840)0.5( סה"כ הון והתחייבויות2,802,840)0.5( סה"כ נכסים	
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נספח ח', פתרון לשאלה 8 — סחר חוץ 
:EXW עלות הסחורה ליבואן בש"ח לפי תנאי א.	 )6 נק'(	

= 4 · 20,500 82,000מחיר בסיס

1,600הובלה לנמל היצואן

2,450הטענה על האונייה בנמל היצואן

= 8,000 · 16,0002הובלה ימית לנמל היבואן

= 4 · 4,0001,000ביטוח ימי

= 4 · 1,920480פריקה בנמל היבואן

107,970סה"כ לפני מיסים

21,594מיסים ומכס 20%

3,300הובלה למחסני היבואן

132,864סה"כ עלות בש"ח

:FOB עלות הסחורה ליבואן בש"ח לפי תנאי ב.	 )5 נק'(	

= 4 · 104,00026,000מחיר בסיס

= 8,000 · 16,0002הובלה ימית לנמל היבואן

= 4 · 4,0001,000ביטוח ימי

= 4 · 1,920480פריקה בנמל היבואן

125,920סה"כ לפני מיסים

25,184מיסים ומכס 20%

3,300הובלה למחסני היבואן

154,404סה"כ עלות בש"ח

המשך בעמוד 16 
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:CIF עלות הסחורה ליבואן בש"ח לפי תנאי ג.	 )4 נק'(	

= 4 · 32,000 128,000מחיר בסיס

= 4 · 1,920480פריקה בנמל היבואן

129,920סה"כ לפני מיסים

25,984מיסים ומכס 20%

3,300הובלה למחסני היבואן

159,204סה"כ עלות בש"ח

:DDP עלות הסחורה ליבואן בש"ח לפי תנאי ד.	 )2 נק'(	

= 4 · 144,00036,000מחיר בסיס

144,000סה"כ לפני מיסים

144,000סה"כ עלות בש"ח

.EXW — 3 היבואן שקיבל את ההצעה הזולה ביותר: יבואן ה.	 )1 נק'(	

התשובה הנכונה:   4. תעודת בעלות הסחורה, וראיה לתנאי ההסכם בין חברת הספנות לספק )היצואן(. ו.	 )2 נק'(	



"איתך בכל מקום, גם בבגרות.
בהצלחה, מועצת התלמידים והנוער הארצית"

"معك في كلّ مكان، وفي البچروت أيضًا. 
بالنّجاح، مجلس الطّلّّاب والشّبيبة القطريّ"

מדבקת משגיח
ملصقة مراقب
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